

## АКТ

С. Мокеиха

от 10 ноября 2023 года

Общественного контроля комиссии по питанию и администрации школы за условиями организации питания детей обучающихся в МОУ Мокеевской СОШ. Нами, родителями школы Фоминой К.В., Чутченко А.Ю., Блиновой О.Ю., в присутствии представителя МОУ Мокеевской СОШ, ответственного за питание Михеевой В.В. и завхоза школы Авериной Г.Ю., проведена проверка школьной столовой по контролю за качеством предоставления услуг питания. В ходе проверки было установлено: Столовая работает на полуфабрикатах хорошей степени готовности, которые поставляет по контракту ИП Проворова Ю.В., контракт действует с 01.01.2023 по 31.12.2023 года. Приготовление пищи производится штатным сотрудником МОУ Мокеевской СОШ, поваром столовой Сергиной Н.В..

Школьная столовая имеет два помещения (кухня и зал для приема пищи), в которых имеется все необходимое оборудование для организации питания детей с использованием сырья. На момент проверки оборудование исправно, использовалось частично.

Имеется холодильная камера в количестве 1 штук исправны, оборудованы внешними электронными датчиками температуры, все используются по назначению. На этикетках имеющихся продуктов указан состав блюда, консервантов в перечне ингредиентов нет, срок хранения соответствует требованиям.

Фрукты хранятся в таре производителя на деревянных поддонах в коридоре, перед подачей детям, моются.

Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой – не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд и термометр ТР 300 для проверки температуры подачи блюд. На момент проверки  $t$  первого блюда - 76,5 гр., второго блюда – 68 гр., чай - 75 гр.

Завтраки и обеды для детей начальной школы, сервирует сам повар.

На столах имеются металлические моющиеся подставки для столовых приборов и хлеба.

Обеденный зал столовой школы оборудован — 25 (количество) посадочных места, в школе обучается — 44 человека детей. Из них 14 детей начальной школы регулярно получают бесплатные завтраки, в том числе 3 ребенка льготной категории получают также бесплатные обеды.

В момент проверки на 09 часов 40 минут в столовой обедали дети, обучающиеся 1-4 классов: первое блюдо - суп вермишелевый с тушенкой, второе – картошка тушеная с куриным мясом, чай сладкий, хлеб ржаной.

Комиссия произведено контрольное взвешивание порций. Недовеса порций не выявлено. Дети съедали обед почти полностью, в основном оставалось немного супа, замечаний по качеству еды не отмечено. В общей сложности процент «съедаемости»

составил – 91,3 % .

Санитарно-техническое состояние помещений столовой — удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Мусор собирается и хранится в пластиковых контейнерах под крышечкой, уборочный инвентарь промаркирован, хранится отдельно. Замечания по сбору и хранению мусора не выявлены. Моечная раковина разделена для кухонной посуды и столовых приборов. В помещении приготовления пищи оборудованы системами вытяжной вентиляции, вентиляционное оборудование функционирует.

Родители, участники проверки:

Михеева  
Михеева  
Михеева

Ответственный,

за организацию питания МОУ Мокеевской СОШ

М

Михеева В.В.